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Torna Diakolimpia® ,,A” kategodria
Fiu gyakorlatanyag és kévetelmény

Fii ,,A” kategdria gyakoriatanyag

LA” kategoria | Csapatverseny Egyeniverseny (csak dsszetett értéekelés)
6.!:0 4 e_redm_eny s)zarmt Eldirt gyakorlatokkal, csapatban nem induld diak
I. korcsoport fidknak: talaj- ugras - o
is indulhat
szabadgyakorlat
6.!:0 4 e_redm_eny S,,Za,,mlt ElSirt gyakorlatokkal, csapatban nem indulé diak
Il. korcsoport | fidknak: talaj - gydrd - o
X is indulhat
ugras — szabadgyakorlat
ElSirt gyakorlatokkal, csapatlhan nem induld diak
Ty 6 f& 4 eredmeny szamit | is indulhat
K ' finknak: talaj — gydrd - Szabadon valasztott gyakorlatokkal
orcsoport . . - ) . o
ugras fiuknak: talaj - gomba - gyurd -
ugras- korlat- nyujtd (6 ,,A” elem)
V-VI, 6.!:0 4 e_redm_eny' szam‘!t . | Szabadon valasztott gyakorlattal 6 szeren (6 ,A”
fidknak: talaj - 16 - gydrd
korcsoport . . M elem).
- ugras - korlat - nyujté

egyben az egyéni verseny eredménye is!).

korcsoport csapatverseny (a csapatversenyen elért eredmény

(A korosztadly versenyszamait 4 helyett 3 szeren kell bemutatni a MATSZ versenykiirdshoz képest.
A gyakorlatok tartalma megegyezik a MATSZ gyermek kezd§ korosztaly egyszeriisitett és bonusz
nélkiili valtozataval, a sz6nyegezés és a versenyszerek esetenként igazodnak az iskolai
koriilményekhez)

Talaj
A gyakorlat részleteiben és egészében is megfordithatd, k.h.: alapallas
Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Bal lablendités elére karlenditéssel
1 magastartasba, és bal kilépd allason at 15 A kézallas helyzete eltér az 0.5
fellendilés futolagos kézallasba, ’ egyeneas testhelyzettdl, pontig
guruléatfordulas guggolo tamaszba
Térd nyujtds alapallasba, és karemeléssel A helyes technikai
. b ] "y B . e . 05
magastartasba és jobb lablendités elbre, végrehajtastol vald oontig
2 jobb kilépdallason keresztdl bal 2,0 eltérések esetén
labemelés hatra jobb lebegdallasba (2 Kevesebb, mint 2 mp 0,3
mip.) Nincs megéllas 0,5
2 Lab leengedés terpeszallasba, kar 12
leengedéssel oldalsé kézéptartashba ’
Térzshajlitas elére, kéztamasz a talajon, 4',A he|¥e§ te:chmlfm 0,5
. « s végrehajtastsl vald .
gurulds eldre terpeszilésbe, - . pontig
4 .. e . L « 1.5 eltérések esetén
tdrzshajlitassal vagy térzsdéntéssel elbre 03

kéztdmasz vagy mellkas a talajon (2 mp.)

hajlékonysag hianya

pontig




1 mp-es tartasos helyzet 0.5

Guruldatforduldas hatra nydjtott 1abbal . S . 0,3

e . A Térdhajlitas esetén .
guggolotdmaszba, ugras 180%-0s pontig
fordulattal balra, karlenditessel 29 | A fordulatban a 180 foktdl 0,5
magastartasba, hajlitott allas, valo eltérés esetdn onti
karleengedéssel oldalsd kdzéptartasba P 9
Harom lépés nekifutas, székkenés,
guruléatfordulas elére
guggolotdmaszba, homoritott felugras 16 3 futslépésnél tobb / 0.2 pont

karlenditéssel oldalsé rézsatos

magastartasba, érkezés hajlitott allasba,

alapallasba

lépésenként/




Ugras

2 kisérlet, a jobbik ugras szamit.

Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
HomorltotF felugras karlenditéssel Helytelen testtartas esetén 0,5_
1 magastartashba. 98 pontig
(Két ugrodeszka egymadasra helyezésével, ! Elugras hibai, leérkezés 05
érkezés szivacs balara) hibai, (esetenként) pontig
Szabadgyakorlat
Az alabbigyakorla abado
1. gyakorlat: 2. gyakorlat: 3. gyakorlat:
1 ugras terpeszallasba 1-2 1-2
L karlenditéssel oldalsd L karhdzas hatra 2x. L karkdrzés elbre 2x.
Gtem . . Gtem Utem
kdzeptartasba,
karlenditéssel
2. . i< . 3-4 . 3-4. .. —_ "
N ugras alapéllasba; N magastartashba, N térzshajlitas elére 2x.
Gtem Gtem P . Utem
karhGzas hatra 2x
2 ugras terpeszallasba 56
N karlenditéssel o karkdrzés hatra 2x.
Gtem i Utem
magastartasba.
. 4 k?rlrj;-enge(,:les oldalso ..7_8' térzshajlitds hatra 2x.
Utem | kdzéptartasba. Utem
4. gyakorlat: 5. gyakorlat: 6. gyakorlat:
torzsddntés elbre
1-2. . 1. karlenditéssel 1. . c s
atem karkdérzés balra 2x. atem | oldalss atem ugras guggolotamaszba.
kdzéptartasba;
térzshajlitds balra 2x, homoritott feluaras
3-4. | jobb karlenditéssel 2. torzsforditas jobbra, 2. g 9 .
n . p . N e . karlenditéssel oldalsé
Utem | magastartasha, és bal kar | Gtem | térzshajlitdssal balra. | Gtem . <
S . kdzéptartashba.
csipére tartassal.
torzsdontes elore érkezés hailitott &llésba
5-8. " 3. karlenditéssel 3. o -
" ellenkezbleg. N < . karlenditéssel mellsd
Utem Utem | oldalsé Utem e - .
. . rézsutos magastartashba.
kdzéptartasba.
4. | a2 atem 4, | terdnytitassal karlendftes
. o . sz5gdllas oldalsé rézsdtos
Utem | ellenkezbleg. Utem . o
magastartasba, alapallas.

Ertékelés:
Technikai végrehajtas eltérés a kiirastdl (esetenként); .5 p.
Iranytévesztés (esetenként); G,1 p
Technikai, kiviteli hibak (hajlékonysag hianya,); FIG szab.; .5 pontig

Tévesztés, rontas; 0,5 p.




Il. korcsoport csapatverseny (a csapatversenyen elért eredmény
egyben az egyéni verseny eredménye is!).

Talaj

(A korosztaly versenyszamait 4 szeren kell bemutatni a MATSZ versenykiirasaval megegyezéen. A
gyakorlatok tartalma megegyezik a MATSZ gyermek kezds korosztaly bénusz nélkiili valtozataval.
A szényegezés és a versenyszerek esetenként igazodnak az iskolai kériilményekhez.)

A gyakorlat részleteiben és egészében is megfordithatd, k.h.: alapallas

Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Bal 1ablendités elére karlenditéssel
1 magastartasba, és bal kilépd allason at 10 A kézallas helyzete eltér az 0.5
fellendilés futodlagos kézallasba, ’ egyeneas testhelyzettdl pontig
guruléatfordulas guggolod tamaszba
Emelkedés alapallasba, 20%-0s
fordulattal balra, bal l[ablendités balra, A helyes technikai 05
2 karlenditéssel oldalsd kdzéptartasha, 1.4 végrehajtastol vald .
kézenatfordulas balra (ciganykerék}, eltérések esetén pontig
terpeszallas oldalsékdzéptartasba;
902-0s fordulat balra, karemeléssel A helyes technikai
magastartasba és jobb lablendités elbre, végrehajtastsl vald 0.5
3 jobb kilép&allason keresztll bal 12 eltérések esetén, kiterjedés, pontig
lAbemelés hatra jobb lebegdallasba (2 ’ egyensulyvesztés sth
mp.), lab leengedés terpeszallasba, Kevesebb, mint 2 mp 0,3
karleengedéssel oldalsé kdzéptartasha; Nincs megéallas 0,5
N s " ‘e x . A fejallas kdzben a 0.5
Toérzsddntés elére, kéztdmasz a talajon, tosttartss nem egyenes pontig
4 emelés fejdllasba terpesztett ldbbal és 1.5 -
csip&ben hajlitott testtel (2 mp.) ; Kevesebb, mint 2 mp 0.3
' Nincs megallas 0,5
Atfordulds elére terpeszilésbe, A térzshajlitds/ddntés 03
5 tdrzshajlitas vagy térzsdéntés elbre, 1,6 elégtelenségéért ’
kéztdmasz vagy mellkas a talajon (2 mp.) 1 mp-es tartasos helyzet 0,5
Térdhajlitas esetén 0,3
Guruldatfordulds hatra nyldjtott labbal (gurulas) pontig
és karral fekvétamaszba és ereszkedés
hosszufekvétamaszon keresztll hason Karhajlitas esetén (gurulas) 0’?.
6 fekvésbe, emelkedés guggoldtamaszhba, 15 pontig
ugras 1802-os fordulattal balra, ' Hosszu fekvétamasz 0.3
karlenditéssel magastartasba, hajlitott technikai végrehajtas hibai pontig
allés, karleengedéssel oldalsd A fordulatban hibai:
kozéptartasba; befejezetlenség, 0’5.
. i pontig
egyensulyvesztés
Nem harmonikus goérdilés 0’5.
pontig
Nehany [épés nekifutas, székkenés, A tigrisbukfenchen a
replld guruldatfordulas elbre repllési szakasz hidnya 1.0
(tigrisbukfenc) guggolétamaszba, esetén,
7 homoritott felugras karlenditéssel 1,6 L 0.5
oA . . . A tigrisbukfenc alacsony .
oldalsé rézsutos magastartasba, érkezés pontig
hajlitott allasha, térdnyjtéssal kar A tigrisbukfenc kézben a 0,3
leengedés oldalt, alapallasha. csipd nem nyujtott pontig
Homoritott felugrassal valé 0,3
Osszekapcsolas hibaja pontig




Gyudrd

Kh.: fllgges
Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Kevesebb, mint 2 mp 0,3
1 Labemelds lebegéfuggésbe. (2 mp.) 16 |incs megéallas 0,5
. S . 0.5
Térdhajlitas esetén .
pontig
A labfej az elsd és a hatso
Lenddletvétel, holtponton nem éri el a 0.5
5 lendllet hatra, lendllet elére, 55 gyUrlkarikak szintjét pontig
lendllet hatra, lendilet elbre; ’ {(esetenként)
lendllet hatra, Alaplendlletben a kdbnydk 05
hajlitasaért pontig
Kevesebb, mint 2 mp 0’3.
pontig
3 Lendllet elére lefGggésbe (2mp.); 2,0 Nincs megallas 0.5
A lefliggés kdzben a csipd 0.5
hajlitott, pontig
4 Ereszkedés lebegbfiggésbe; 1.2 Elegtelen csipdhajlitédsért pcl)or;fig
A vall nem ériel a 05
5 Lendlletvétel, lendllet hatra, homoritott 55 gyUrdkarika szintjét pontig
leugras, alapallas. A kédnydk hajlitdsa esetén 0’5.
pontig
Ugras
2 kisérlet, a jobbik ugras szamit.
Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Helytelen testtartas esetén 05
Homoritott felugras karlenditéssel Y pontig
| | magastartasba, , 98 | Elugrés hibai esetenként 05
(Két ugrodeszka egymasra pontig
helyezésével, érkezés szivacshalara) Leérkezés hibai, esetenként Dfr}fig

Szabadgyakorlat (A szabadgyakorlatok bemutatdsa egyénileg torténik!)

1. gyakorlat: 2. gyakorlat: 3. gvakorlat:
1 ugras terpeszallasba 1-2 1-2
L karlenditéssel cldalso L karhlzas hatra 2x. L karkdrzés elére 2x.
Gtem . . Gtem Utem
kdzeptartasba,
karlenditéssel
2. . i< . 3-4. . . 3-4. .. —_ "
N ugras alapéllasba; N magastartasba, karhlzas | . térzshajlitas elére 2x.
Gtem Gtem . Utem
hatra 2x
2 ugras terpeszallasba 5.6
N karlenditéssel | karkdrzés hatra 2x.
Gtem . Utem
magastartasba.
. 4 k?rlr—f-enge(,:les oldalso ..7_8' térzshajlitds hatra 2x.
Utem | kdzéptartasba. Utem
4. gyakorlat: 5. gyakorlat: 6. gyakorlat:
1-2 1 torzsddntés elbre 1
L karkdrzés balra 2x. L karlenditéssel oldalsé L ugras guggolotdmaszba.
utem utem . < . . Utem
kdzéptartasha;




térzshajlitds balra 2x,
3-4. | jobb karlenditéssel 2. térzsforditas jobbra, 2. uaras fekvétamaszba:
utem | magastartasba, és bal Utem | térzshajlitdssal balra. Utem 9 ’
kar csipbre tartdssal.
5-8. o 3. torzsdo}nt}es elcre . 3. csipbemeléssel
N ellenkezbleg. N karlenditéssel oldalsé . N .o _—
Gtem atem . ) Otem | térzsdontés elére;
kdzéptartasba.
4. a 2. item ellenkezdle 4. ereszkedés
Utem ) g. Otem | térdeldtamaszba;
7. gyakorlat: 8. gyakorlat: 9. gyvakorlat:
ugras terpeszilésbe lablenditessel

1. | bal l&blendités hatra 1. gras terpeszuiesbe, 1. | terzsemelés
N . ir . N kéztdmasz a két lab N N
Utem | térdnyujtassal; atem . . Utem | lebegdllésbe

kdzdtt a talajon AR .
bokaérintéssel;
.. _ « csipényujtas 180C%-0s
térzshajlitas eldre 2x,

2. . o . 2-3. s 2. fordulattal balra hason
N bal lablendités balra; N karlenditéssel . ! o
Gtem atem . Utem | fekvésbe, karlenditéssel

magastartasba . .
magastartasba;
180805 fordulattal jobbra

2 4 torzsddntés elbre 2 torzsemelés
L bal lablendités hatra; o karlenditéssel oldalsé e lebegdilésbe és
Gtem Gtem . = . . Utem . P

kdzéptartasba; lablendités
bokaérintéssel
. A . 1802-0s fordulattal jobbra
. . térzshajlitas elére 3x, L

4, bal lableengedés 5-7. . 4, csipényudjtas hason
N . ey . ) karlendlitéssel N - .
Utem | térdeldtamaszba; utem . . Otem | fekvésbe, karlenditéssel

magastartasba; .
magastartasba
£ 8 térzsemeléssel
o ellenkezbleg. L ereszkedés hanyatt
Gtem Gtem ] .
fekvésbe;
10. gyakorlat:

1. karhajlitassal tdmasz a
utem | talajon a vall alatt;

2 ugras guggolotédmaszba;
ttem g gugg ;

ugras 202%-os fordulattal

3. balra terpeszalladsba
Utem | karlenditéssel oldalsé

kdzéptartasba;

4. ugras 90%-os fordulattal
Utem | balra guggolétamaszhba;

5 homoritott felugras
Ute.m karlenditéssel oldalsd

kdzéptartasba;
érkezés hajlitott allasba

6. e «

N karlenditéssel mellsd

utem - . .
rézsutos magastartasba;
térdnyujtassal

7. karlendités sz&gallas
Utem | oldalsé rézsdtes

magastartasba;

8. karleengedés
Utem | alapallasba.

Ertékelés:

Technikai végrehajtas eltérés a kiirastdl (esetenként); 0.5 p.

Iranytévesztés (esetenként); G,1 p

Technikai, kiviteli hibak (hajlékonysag hianya,); FIG szab.; .5 pontig

Tévesztés, rontas; 0,5 p




11l - IV. korcsoport csapatverseny egy meziny (a-csapatversenyen-elért
eredmeny-egybemaz-egyem—verseny—e#edmenyeqs ugyanakkor killén
egyéni versenyben a két korosztaly bontasaban ;;Gyermek Haladé”
szabadon valasztott gyakorlat alapjan) isrendeziink, lasd az egyéni
verseny kiirasanal!).

Talaj (k&zel azonos a ,,B” kategoéria azonos korosztalyaval)

A gyakorlat részleteiben és egészében is megfordithatd, k.h.: alapallas

leépés nekifutas, kézenatfordulas eldre
érkezés hajlitott allasba, emelkedés
karleengedés alapallasba;

Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
A tigrisbukfenc
. 0.5
Kh.: alapallas egy-két |&épés szdkkenés testhelyzete helyzete elt"er pontig
tigrisbukfenc guggold tamaszba, az egyenes testhelyzettdl,
1 emel.kec!es alapeallason kereszt,ul , 25 Kiteriedése alacsony 1,0_
karkdrzéssel (eldre kezdve) hatra és pontig
ddlés elére hajlitottkara fekvétamaszba; ) L
3 v.tébb lépés 0,2 pont
Mérlegallasnal a
térdnydijtas és a labemelés 0,3 pont
nem egyiddben térténik

szdkkenés guggoldétamaszba, .

2 | emelkedés bal mellsé mérlegallasba 15 | lartasos helyzet 1mp 0.3 pont

(Z2mp>; Nincs tartasos helyzet 0.5 pont
Mérlegallas kiterjedése 0’5.
pontig
tdrzsemeléssel szdgallasha,

2 karemeléssel magastartasba, 50 "Kiszurasnal” hianyzik a 0.5
hatrabukfenc futdélagos kézallason ’ kézallas helyzete pontig
keresztll;
jobb labra érkezve 90%-0s fordulattal 03

4 balra, ciganykerék balra terpeszallasba 1.5 A fordulat nem pontos or,‘|ti
karemeléssel ocldalso kézéptartasba; P 9
90%-0s fordulat balra, karemelés o .
magastartasba, jobb lab kilépéssel elére, 15 A_ kezallas helyzetének 0’5_
fellendilés futolagos kézallasba, gurulas hianya pontig
eldre guggoldétamaszba, terpeszfelugras

5 flggébleges felugras 180 fokos
fordulattal, hajlitott dllasba, emelkedés Homorftott felugrasban 0.3
sz&gdllas oldalsé kdzéptartasha, néhany 0.8 kicsi a ldbterpesztés pontig




Gyar;

Kh; fuggés
Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Az alaplendulet 0.5
kiterjedésbeli hianyaért pontig
Harmonikus mozgas hidnya 03
1 lendlletvétel elére; 1,0 (z8kkenés) ’
a lendulletvétel 0,3
lebegdflggésen at térténik pontig
Harmonikus mozgas hidnya 0,3
(z8kkenés) pontig
Az alaplendllet 0.5
lendllet hatra, lendllet el&re, kiterjiedésbeli hidnyaért, pontig
2 . A 2,0 L
lendllet hatra; elllsé holtponton
Az alaplendllet 0.5
kiterjiedésbeli hidnyaért, pontig
hatulsd holtponton
lebegdfliggésben megall 0,3 pont
Ha_atso flggéshen keveseblb, 0.3 pont
mint 2 mp
2 IedelJIef elgre lebegdflggésen keresztll 25 HatS{:.: fl:Jggesben nincs 0.5 pont
hatsé flggésbe (2 mp) megallas
Hatsé flggésben a
Ao 0.3
vallizllet onti
mozgasterjedelme kicsi P 9
4 emelés lebegéflggésen kereszt(l 18 lebegofiggesben megal 0,30p5c)nt
leflggésbe (2 mp) leflggésben csipéhaijlitas contig
csip&hajlitassal és nyudjtassal Leugrasban nem homorit c?r;?i
5 vallatfordulas hatra, homoritott leugras 2.5 DO 59
hajlitott allaska, alapallas. Haijlitott kar .
pontig
Ugras

4 részes szekrényen hosszaban, két egymasra helyezett ugrédeszka megengedett: 2 kisérlet, a jobbik
ugras szamit.

Talajra érkezés hibai

Sor- Gyakorlat Pont- Hiba Levonas
szam szam
Testhelyzet eltér az
egyenes kézallas 0.5
helyzetétdl, csipGhajlitas, pontig
homoritéds
1 A vall helyzete eltér az
egyenes kézallas 0,5
Guggoléatugras 98 helyzetétdl (vallszdges) pontig
Kézentfordulas eldre ’ végrehajtas
Masodik ivben az ellékddés 0,5
hianya pontig
masodik v 80 cm-nél
rovidebb 0.3 pont
1,0

pontig




V-VI. korcsoport csapatverseny

(,B” kiirassal megegyez0 itt a 4 szer kiegészitve 6 szerre).

TALAJ - V-VI. korcsoport (10x2 m-es terdlet)

Kh.: alapallas

Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
a tigrisbukfenc _0.5 ponti
1. ket lepés szdkkenessel tigrisbukfenc, csipdhajlitassal =P 9
elére karkdrzéssel allason kersztll o .
délés eldre hajlitottkary 2,5 p | a tigrisbukfenc alacsony -1,0 pontig
fekvdétamaszba. 3‘ vagy to,bb lepes esetéen, -0,2 pont
lepésenkent
2. tolodas fekvétamaszba; ugras
guggoclotamaszba, 802-0s fordulat a helves ritmus hianva az
jobbra jobb lebegdallasba oldalt, 15 p y y -0,5 pontig
T . i1 elemsorban
ciganykerék balra terpeszallasba, kar
oldalso kdzeptartasba.
3. 90°%-¢s fordulat kalra jobbk lab
kilepéssel elére, ddlés elbre mellsé
. e . L. 1,0 p
merlegallasba, karemeléssel rézsutos
magastartasba, 2 mp.
4. emelkedés szdgallasba, a kezallas helyzetének :
) ) . i -0,5 pontig
karemeléssel magastartasba, gurulas hianya
, . A . 2,3p P TIEE " ;
hatra futdlagos keézallason keresztll a kezallasbol szokkengs _0.5 ponti
sztkkenés hajlitott allaska (corbet). {(corbet) kicsi =P 9
5. felugras 180%-os fordulattal balra a fordulat nem 180 fokos -0,3 pont
hajlitott allasba, fejenatfordulads 26
szogallas, kar oldalse rézsutos O P fejenatfordulas mély 0.3 ¢
magastartasba, alapallas. hajlitott allasba o pon
Lo - v-VI. korcsoport
Kh.: mellsé oldalallas, fogas a kapakon
Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
Felugrasnal egy kodzelitd lépés
1. Ugras mellsé tamaszba bal megengedett, Be- és
lab belendités balra, 1,5p kilenditésnél a lak (boka) nem -0,3 pont
lendUlet jokbbra; éri el a vall vizszintes sikjat
esetenkeént
2. jobb lab belendités jobbra Be- és kilenditésnél a lab
{(hatsd tamasz), lendllet 1,5p | (bcka) nem éri el a vall -0,3 pont
balra; vizszintes sikjat esetenként
3. bal lab kilendités balra, Be- &s kilenditésnel a lab
N . _ 1.5p | (boka) nem éri el a vall -0,3 pont
lendUlet jokbbra; S e .
vizszintes sikjat esetenként
4, jobb lab kilendités jobbra Be- és kilenditésnél a lab
{mellsd tamasz), lendllet 1,5 p | (boka) nem éri el a vall -0,3 pont

balra;

vizszintes sikjat esetenként




Be- és kilenditésnél a l1ab -0,3 pont
(boka) nem éri el a vall
5. bal lab belendités balra, vizszintes sikjat esetenként
lendilet jobbra, joebb lakb
belendites jobbra és 90 38p | Labbal megtamaszkodik a -0,5 pont
fokos fordulat balra,
. i fordulatban
leugras bal harantallasba.
Alapallas. -
P A leugras kiterjedése alacsony :8’2 Sggt:g
A leugrasban a csipd hajlitott ’
GYURU - V-VI. korcsoport
Kh.: ugras flggesbe
Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
, . a lendiletvétel .
1. lendulet vetel 20p lebegéfigadsen at tortenik -0,5 pontig
. . . . a lendlletek kis kiterjedésiek .
2. lenddlet hatra, lendllet eldre. 20p (esetenként) -0,3 pontig
3. lendUlet hatra, vallatfordulas 30p | @ valladtfordulas csipdlen -0,5 pontig
elére lebegdfiiggesbe, ’ hajlitott ’
a vallak nem érik el a -0.5 ponti
gy(rikarikék szintjét = pontig
4, lendilet hatra, homoritott a leugras bicskas -0,3 pontig
. L 280 :
leugras, alapallas. a leugrasban test helyzete
nem éri el a 45 fokot a -0,3 pontig
flggdlegestsl
UGRAS - V-VI. korcsoport
Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
vizszintes feletti lebegdtamasz 9,8 penthol
vizszintes alatti lebegétamasz 9,3 ponthdl
5 részes szekrenyen 98 a labfej a szer szintje alatt van 8,8 ponthdol
hosszaban: terpeszatugras e P a masodik iv révid (80 cm-en belll) -0,3 pont
a masodik ivben a ranyitas hianya -0,3 pontig
az emelkedés hianya -0,3 pontig
KORLAT - V-VI. korcsoport
Kh.: kllsG harantallas
Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
1. ugras felkarflggésbe, lendllet
elére felkar lebegétamaszba, 300 a billenés hajlitott karral -0,5 pontig
billeneés tamaszba, ! tortenik !
terpeszpedzés.
2. labzarassal lendulet hatra 05p a hatra lendUletkor vizszintes -0,5 pont
felkarflggésbe. ' alatti testhelyzet ’
tamaszbalendiléskor -0,5 pontig
3. lendllet elére tamaszba, 300 vizszintes alatti testhelyzet ’
tepeszpedzés. ! a terpeszilés megeldzi a
) N -0,5 pont
tamaszba kerllést
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a hatra lendUlet a 45 fokot

4, |abzarassal lendulet hatra, nem éeri el a flggdleges sik -0,5 pont

kanyarlati leugras bal harant 33p |elott

allasba, alapallas. hlan_y2|_k_ a8z egy karfan az -0,5 pont
egyidejl kéztamasz

NYUJTO - V-VI. korcsoport

Kh.: ugras fuggesbe;

Gyakorlat Pont Hibatablazat Levonas
1.kelepfelhluzodas tamaszba; 2,5p | erdlkédessel vegrehajtva -0,5 pontig
2. lendllet hatra lebegétamaszba; | 1,0 p | lebegdtamasz vizszintes alatt -0,5 pont
3.lendllet elbre, kelepforgas kelepforgas csipdben hajlitott ) .
hatra; 29 P testtel 0,5 pontig

. o alalendllésnél a csipd a ) .
4, alalendules; 1,0p nyUits szintje alatt van 0,5 pontig
5. lendilet hatra, terpesz- hat‘r_a ‘Ienc_iul_etnel acsipoa -0,5 pontig
. . . - nyujté szintje alatt van
talptamasz, nyilugras hajlitott 28¢p = nviluaras nem ér el a nvaie
sllasba, alapallas. yilug yul -1,0 pontig

magassagat
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Egyéni verseny

l. korcsoport )
A csapatversenyen elért eredmény egyben az egyéni verseny eredménye is! Osszetett verseny.

Il. korcsoport )
A csapatversenyen elért eredmény egyben az egyéni verseny eredménye is! Osszetett verseny.

I1I-1V. korcsoport

Figyelem valtozas!

.MATSZ Gvermek haladé gyakorlatok 6 szeren 19/20-as tenév” helyett, szabadon valasztott
gyvakorlatokkal rendezzik az alabbi kévetelmanyek szerint.

Szabadon valasztott gyakorlatok 6 szeren (gomban és ugrasban felkindlt valasztasi
lehetéségekkel)! Osszetett verseny.

Minimum kovetelmény szerenként: 5 A" elem leugrassal egyltt. 3 vagy annal kevesebb elembdl allo
gyvakorlat nem értékelhetd (kivéve ugras). . Z=z&rd"” érték( elemként a FIG tablazatban nem jelélt
elemek is elfogadhatoak az elemszamban (teljes alaplendilet, huzédas-tolddas, bukobillenés,
guruléatfordulasok, kanyarlat, tepeszleugras, homoritott leugras stb.), de értéket nem kapnak,
legfeljebb az elemszam kdvetelményt teljesitheti vele a tornasz.

Specialis elemcsoport kdvetelmény nem értékelt.

Hianyzo elem -0,5 pont levonas. Elemismétiés nem ad értéket.

Bonusz befejezés és Hsszekdtések nem értékeltek.

Nagyobb értékl elemek értékeinek beszamitasa a FIG elirasai szerint (B=0,2 stb).

ugras: 2 db atlaga, kGlénbdzd csoport egy-egy ugrasfajta (feladatok valaszthaték a MATSZ gyermek
halado és serdild kezdé Kiirdsa alapjdn. A szer magassaga &8s szényegezése a MATSZ gyvermek haladsd,
serdllé kezdé versenykiirasa szerint, valamint korlaton a megadott magassag szerint.

Talaj szényegezés s méret: 12x12 Pont

Loélengés: sz8nyegezés és méret: Szer: 40 cm-es kdrzsamoly. Kéapa nélklli |6 test (szer
méret FIG kdvetelmény). Az alapgyakorlat (1) végrehajtasa utan a tornasznak
lehetésége van folytatni a gyakorlatot (1a,b.c lehetdségek szerint) és egy kiegészitd
gyvakorlatot {(2a) végrehajtani. Az alapgyakorlat (1) utan 1a, b, ¢ 2 a-t nem kotelezé
végrehajtani. 1a és b tetszdleges sorrendben teljesithetd. A kiegészitd gyakorlat (2a)
kiindulé pontszama 1,0 vagy O pont. A levonasokat ebbél kell szdmolni és a maradék
pontszam adddik hozza az alapgyakorlat érvényes pontszamahoz. A gyakorlatok
mellsé fekvdtamasz helyzetébd! indul és ott is kell befejezni. Itt a veszteség mértéke
nem haladhatja meg a kiegészitd gyakorlat értékét, 6sztdndzve a torndszokat a feladat
felvallaldsara.

5 paroskdr a gomban (40 cm) alapgyakorlat (1 k&r értéke 2 pont) 10,0
pontbdl

1 teljes orsé, gomban {(gyakorlat folytatolagosan, kdrdk szama nem korlatozott kdzkdr

la megengedett a feladat utan) +0.5
1 teljes kanyarlat hatra (360 fok vardzs) 4x (20 fok) vagy 2x (180 fok) fogassal. Kézkér

le] . +0,5
megengedett a feladat utan.

lc | kanyarlati leugras +0,5

2a | 5 paroskdr a kapa nélkdli 16 testen mellsé harant helyzetben (féldi [6) +1,0

Gylrd: Szermagassag:220 cm
Szdnyegezés:l db 20 cm-es érkezé szbnyeg, 1 db 40cm-vastag ugrédomb

Ugras: Az elugrashoz a minitrampolin vagy trampolin ugrédeszka hasznalata kdtelezé.
A kézenatfordulasban térténd tamasz €s az érkezés azonos magassagra térténik. A
kézenatforduldsbdl, arabugrasbol, Yurchenkobdl végrehajtott szabad atfordulasokat 20
cm vastag érkezd szbdnyegre kell végrehajtani.

Szermagassag: 110cm magas (20 ¢cm magas ugrodomb és egy 20 cm vastag érkezé
szdnyeg)

Szdnyegezés: 20 cm-es érkezd szbnyegd, 10 cm-es puha szdnyeg

. 1. I, csoportbhdl kell bemutatni és a két kaldénb&ézé csoport ugras atlaga adja az
érvényes pontszamot.
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. Ugrascsoport: Kézenatfordulads-homoritott flggdleges felugras 10,0
pontbol
vagy +0,5
Kézenatfordulds szabadatfordulas elére zsugorhelyzetben ’
vagy . +1,0
Kézenatfordulds szabadatfordulas elére csipdben hajlitott testtel )
vagy . +1.5
Kézenatfordulds szabadatfordulas elére csip&ben hajlitott testtel 180 fokos fordulattal )
II. Ugrascsoport: Arabugras -fliggéleges felugras karlenditéssel magastartasba 10,0
pontbol
vagy +0,5
Arabugras szabadatfordulas hatra zsugorhelyzetben ’
vagy . +1,0
Arabugras szabadatfordulas hatra nyJjtott testtel )
vagy . +1.5
Arabugras szabadatfordulas hatra nydjtott testtel 180 fokos fordulattal )
lll. Ugrascsoport: Yurchenko -allasba 10,0
ponthol
vagy +0,5
Yurchenko szabadatfordulds hatra zsugorhelyzetben ’
vagy . +1,0
Yurchenko szabadatfordulds hatra csipdben hajlitott testtel )
vagy . +1.5
Yurchenko szabadatfordulds hatra nyujtott testtel )
Korlat: Szermagassag: 160 cm (szdnyeg tetejétdl 140cm)
Szdnyegezés: 20 cm-es érkezd sz&nyeg, 10 cm-es puhaszényeg
NyuUjté: Szermagassaga: 220cm
Szdnyegezés: 1 db 20 cme-es érkezd szényeg, 1 db 40 cm-vastag ugrédomb, allithatd
magassagu szer 20 + 10 cm vastag szdnyegezés.

V-VI. korcsoport

Szabadon valasztott gvakorlatok 6 szeren FIG szédnyegezéssel és szermagassagon! Osszetett
verseny.

Minimum kovetelmény szerenként: 6 A" elem leugrassal egyltt 3 vagy annal kevesebb elembdl allé
gyvakorlat nem értékelhetd (kivéve ugras).

Specialis elemcsoport kdvetelmény nem értékelt.

Hianyzo elem -0,5 pont levonas. Elemismétiés nem ad értéket.

Bonusz befejezés és Hsszekdtések nem értékeltek.

Nagyobb értékl elemek értékeinek beszamitasa a FIG elirasai szerint (B=0,2 stb).

Ugras: 2 db atlaga, amely lehet azonos csoport €s az ugrasfajta is (135 ¢cm, ugrodasztal): tamaszugrasok
10 pontbol, atfordulasok 11 pontbol, szaltds ugrasok 12 pontbol szaltds ugrasok fordulattal 13 pontbdl
indulnak egységesen.
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